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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ

Από το Τμήμα Εκλογών ανακοινώνεται ότι η άσκηση του εκλογικού δικαιώματος στις προσεχείς διπλές εκλογές για την ανάδειξη των δημοτικών και περιφερειακών αρχών της 7ης Νοεμβρίου 2010 καθώς και στις τυχόν επαναληπτικές εκλογές της 14ης  Νοεμβρίου 2010 είναι υποχρεωτική, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 11 παρ. 2  και 116 παρ. 1 του Ν. 3852 / 2010 σε συνδυασμό με αυτές του άρθρου 6 παρ. 2 της Νομοθεσίας για την Εκλογή Βουλευτών ( Π.Δ. 96 / 2007 ).

Επομένως όλοι οι εκλογείς υποχρεούνται την 7η Νοεμβρίου 2010 να προσέλθουν στις κάλπες και να ψηφίσουν. Τα ανωτέρω ισχύουν και για τις επαναληπτικές εκλογές της 14ης Νοεμβρίου 2010, όπου διενεργηθούν.

Η αδικαιολόγητη παράλειψη της άσκησης του εκλογικού δικαιώματος τιμωρείται, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 117 της Νομοθεσίας για την Εκλογή Βουλευτών ( Π.Δ. 96 / 2007).

Από την παραπάνω υποχρέωση εξαιρούνται ορισμένοι εκλογείς που δικαιολογημένα δεν θα μπορέσουν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα και για τους οποίους βέβαια δεν εφαρμόζονται οι προβλεπόμενες από τις ανωτέρω διατάξεις ποινικές κυρώσεις, ήτοι:

α) οι εκλογείς ηλικίας άνω των 70 ετών, οι οποίοι αν δεν ψηφίσουν δεν υποχρεούνται να προβούν σε καμία ενέργεια,

β) οι εκλογείς που ενδεχομένως δεν θα μπορέσουν να μεταβούν στον τόπο εγγραφής τους για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, εφόσον ο τόπος αυτός απέχει πάνω από 200 χιλιόμετρα από τον τόπο διαμονής τους, οφείλουν να εφοδιαστούν με σχετικές βεβαιώσεις από τον δήμο ή κοινότητα του τόπου διαμονής τους.     

γ) οι εκλογείς που θα βρίσκονται την ημέρα της ψηφοφορίας στο εξωτερικό, οφείλουν να εφοδιαστούν με σχετικά δικαιολογητικά  ( εισιτήρια κλπ ) από τα οποία να προκύπτει ότι κατά την ημέρα της ψηφοφορίας βρίσκονταν στο εξωτερικό.   
δ) οι εκλογείς που δεν θα μπορέσουν να μεταβούν στο τόπο άσκησης του εκλογικού τους δικαιώματος για λόγους υγείας    και  

ε) οι Δημόσιοι πολιτικοί υπάλληλοι, οι στρατιωτικοί, οι υπάλληλοι των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, των νοσηλευτικών ιδρυμάτων, των οργανισμών και επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας κλπ, οι οποίοι λόγω σοβαρών υπηρεσιακών αναγκών δεν θα έχουν την δυνατότητα να απουσιάσουν από την υπηρεσία τους,  προκειμένου να μεταβούν στον τόπο εγγραφής τους για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.      
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